INVESTIGACION DE ACCIDENTES DE TRABAJO
Guia para el levantamiento de la informacién
con el método Arbol de Causas

Resumen descriptivo de la actividad de trabajo asignada a la persona
(trabajo real)
Qué hace, cdmo lo hace, para qué lo hace

Labor que estaba realizando cuando se accidento la persona

1. ¢Ejecutando la labor como se realiza habitualmente, es posible SI ' NO
que ocurra el accidente como el que se presento?

2. ¢Lalabor que realizaba la persona en el momento del accidente, SI ' NO
es propia del contenido de su trabajo?

St marco NO, relate por qué estaba realizando esta labor

SI ' NO
3. ¢Es una labor que la persona realiza habitualmente en el trabajo?

:Con qué frecuencia la ha venido realizando?

4. ;La persona accidentada estaba ejecutando la labor de la manera S NO
que se realiza habitualmente?

:Qué hizo que fuera diferente la manera en que la persona realizaba la labor?



5. ¢Fue instruido(a) para realizar el trabajo?

St marco NO, por favor pase a la pregunta 9

6. ¢(En la instruccion que le fue dada, se le enseiaron las variaciones
que presenta la actividad de trabajo?

7. ¢De quién recibio la instruccion?
Cargo:

Tiempo de experiencia en la labor:

8. ¢la instruccién que le fue dada a la persona accidentada, incluyé
la forma de realizar la labor haciendo el uso de los elementos de
proteccion personal?

9. ¢(Hay alguna forma en la que podria evitarse el accidente?

Espacio fisico en el que sucedio6 el accidente

10. ¢La labor se realizaba en el lugar habitual?

SI

SI

SI

S

SI

St marco NO, relate por qué se realizaba en un lugar diferente al habitual

NO

NO

NO

NO

NO



SI ' NO
11. ¢Podria evitarse el accidente si se realizara en otro lugar?

Momento en el que sucedio el accidente

SI' ' NO
12. ;La labor se realizaba en el momento en que solia ejecutarse?

St marco NO, relate por qué se realizaba en un momento diferente al habitual

SI' ' NO
13. ¢Podria evitarse el accidente si se realizara en otro momento?
Medios de trabajo utilizados
14. ;La persona accidentada estaba utilizando algun equipo / SI  NO

magquina / herramienta / vehiculo para realizar la labor en la que
resulto afectada?

StNO lo utilizaba aun cuando era necesario hacerlo, jpor qué la persona
accidentada no estaba haciendo uso de él?

15. ¢Era el medio de trabajo que se utilizaba habitualmente para SI ' NO
realizar la labor?

SUNO lo era, relate por qué la persona accidentada realizaba la labor con un
elemento de trabajo diferente al habitual

16. ¢Se habria podido evitar el accidente si utilizara otro elemento SI ' NO
de trabajo?



StNO lo era, relate por qué realizaba la labor con un elemento de trabajo
diferente al habitual

Sustancias / Productos
17. ¢Estaba implicado en el accidente de trabajo alguna sustancia o SI 'NO
producto peligroso?

St estaba implicada(o) por favor identifiquelo / presente sus caracteristicas

18. ;Es habitual la utilizacion o presencia de esta(s) sustancia(s) / S|  NO
producto(s) en la realizacion de la labor en la que resulto
afectada la persona?

19. ¢Por qué estaba utilizando esa sustancia / producto que NO era Sl 'NO
de uso habitual en la realizacion de la labor?

Organizacion del trabajo

20. Cual de las siguientes condiciones relacionadas con la organizacion del
trabajo se estaba dando en torno a la labor que estaba realizado la persona
accidentada:

SI' ' NO

Simultaneidad de tareas atendidas por la misma persona

o W

Trabajo a velocidad o ritmo elevado
Primas por productividad
Trabajo por turnos

Trabajo nocturno

-~ o a o0

Exceso de horas de trabajo

Grupo de trabajo incompleto

> @

Aumento de metas de trabajo



